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Pardubický kraj se zařadí mezi regiony, které budou mít možnost prezentovat se ve
Washingtonu a New Yorku. Nabídku obdržel hejtman Martin Netolický od českého
velvyslance Miloslava Staška a generálního konzula v New Yorku Arnošta Kareše v rámci
jednání, která se uskutečnila v průběhu Českého týdne v New Yorku. Cílem krajské
prezentace bude ukázat to nejlepší, čím může kraj zaujmout nejen krajany, ale také
americkou veřejnost.

„Z minulosti máme bohaté zkušenosti z organizace prezentačních akcí na českých ambasádách v
Paříži, Vídni, Tbilisi či Berlíně, kde prezentujeme náš kraj, jeho možnosti, tradiční řemesla, ale také
podnikatelské subjekty. Nabídky od našeho velvyslance ve Washingtonu a generálního konzula v
New Yorku si velice vážíme a rádi se staneme dalším krajem, který by se na západním pobřeží
představil,“ nastínil hejtman Netolický. „Rádi bychom kromě prezentace pro českou komunitu žijící v
New Yorku a Washingtonu oslovili také místní. Jednou ze součástí prezentace by byla organizace
společenského večera při příležitosti jednoho ze státních svátků, na jehož zajištění by mohli pracovat
studenti našich gastronomických škol. Rádi bychom zapojili například také konzervatoristy či
tradiční lidová řemesla. Ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou Pardubického kraje či
Pardubickým podnikatelským inkubátorem bychom chtěli vybrat zástupce start-upů a
podnikatelského sektoru, kteří by mohli i díky pobočce Czech Investu navázat zajímavé kontakty.
Obdobně jsme navázali kontakty v Texasu, nicméně New York a Washington jsou další velkou
výzvou, kterou budeme chtít maximálně využít,“ přiblížil návrhy hejtman Martin Netolický.

Součástí prezentace kraje by mohlo být hlubší představení regionu z hlediska cestovního ruchu.
„Díky tomu, že v New Yorku máme pobočku Czech Tourismu, tak bychom rádi připravili v rámci naší
prezentace také setkání s americkými novináři, touroperátory či zástupci aerolinek. S ohledem na to,
že máme v regionu dvě památky UNESCO v Litomyšli a Kladrubech nad Labem, tak bychom se rádi
zaměřili právě na tato místa, která jsou pro zahraniční turisty díky zařazení na seznam světového
kulturního dědictví velice atraktivní. Chceme ukázat, že Česká republika není jen Praha, Český
Krumlov či Karlštejn. Regiony mají jednoznačně co nabídnout a uděláme maximum, abychom o sobě
dali vědět,“ řekl hejtman Martin Netolický, který o možnosti prezentace cestovního ruchu jednal s
newyorskou pobočkou Czech Tourismu. „Prezentaci kraje bychom chtěli zahájit prostřednictvím
webináře pro cestovní kanceláře již v příštím roce. Naše Destinační společnost Východní Čechy by
pro tyto příležitosti připravila na míru zaměřenou prezentaci tak, aby byla atraktivní pro cílovou
skupinu amerických turistů,“ řekl hejtman.

České centrum New York
V rámci České národní budovy v centru New Yorku sídlí kromě generálního konzulátu také České
centrum, Czech Invest, ale také Václav Havel Center. České centrum ve spolupráci s městem
Litomyšl připravuje výstavu s názvem Fenomén Litomyšl. „O možnosti prezentace našeho města jsme
jednali již s předchozím vedením Českého centra a myšlenku bychom rádi realizovali například ve
spolupráci s Pardubickým krajem, a to nejen v rámci kulturního a architektonického odkazu, ale také
v návaznosti na působení našeho rodáka Zdeňka Kopala, který se podílel na přípravě misí Apollo,“
uvedl Daniel Brýdl. Podle hejtmana Martina Netolického by mohla vzniknout zajímavá spolupráce



také například s Východočeským muzeem v Pardubicích nebo Gočárovou galerií.
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